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1. Za konzolno vpeti nosilec z enakomerno obremenitvijo ¢g:

I
e doloci upogib nosilca; / | = 274/ ]
e dolo¢i maksimalen upogib. Q Ge M// [ A
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2. Za konzolno vpeti nosilec s tockovno obremenitvijo na koncu:

e dolo¢i upogib nosilca;
e dolo¢i maksimalen upogib in ga primerjaj z maksimalnim upogibom enekomerno obre-

menjenega nosilca.
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3. Konzolno vpeti nosilec z enakomerno obremenitvijo z gosoto ¢ je na koncu ¢lenkasto podprt.
Dolo¢i upogib nosilca in silo podpore na koncu.
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4. Enostavno podprti nosilec je na sredini obremenjen s tockovnim upogibnim momentom Mj.

(a) Dolo¢i upogib nosilca.

(b) Skiciraj upogib in dolo¢i maksimalni upogib.






